

Consórcio Público Interfederativo de Saúde da

segunda-feira, 28 de outubro de 2019

Ano II - Edição nº 00220 | Caderno 1

Consórcio Público Interfederativo de Saúde da Região de Feira de Santana - Portal do Sertão publica



Consórcio Público Interfederativo de Saúde da

SUMÁRIO

- TERMO DE PRORROGAÇÃO AO EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA Nº 007/2019
- ERRATA AO EXTRATO DO CONTRATO 065/2019 - DISPENSA DE LICITAÇÃO 041/2019

Consórcio Público Interfederativo de Saúde da

Outros



CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA - PORTAL DO SERTÃO

TERMO DE PRORROGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DO EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA Nº 007/2019

Em cumprimento as disposições editalícias, Edital de Seleção Simplificada Nº 007/2019, destinado a prover vagas de Emprego Público destinando-se ao provimento de vagas existentes, sob o regime celetista, no quadro de empregados do **CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA**, de acordo com a Lei Federal nº 11.107/2005 e Decreto Federal Nº. 6.017/2007, o Presidente do Consórcio de Saúde Portal do Sertão, em conformidade do Edital de Seleção Simplificada nº 007/2019, resolve por prorrogar o prazo das inscrições para a seleção simplificada nº 007/2019 do dia 29 de outubro a 08 de novembro de 2019.

Dessa forma, o cronograma da seleção ficará da seguinte forma:

ATIVIDADES	DATAS
Inscrições	29, 30, 31 de outubro; 01,04,05,06,07 e 08 de novembro de 2019
Avaliação dos currículos pela comissão Integrada	11 de novembro de 2019
Publicação do resultado parcial	12 de novembro de 2019
Interposição de recurso	13 e 14 de novembro de 2019
Avaliação dos recursos	18 de novembro de 2019
Publicação de resultado final	19 de novembro de 2019

Aproveitamos o ensejo para informar que o endereço de entrega dos currículos em Salvador, necessita ser retificado. O endereço correto é o seguinte:

DGECOPS, Sala 215, localizada na Secretaria de Saúde do Estado da Bahia, endereço: Avenida nº 04, nº 400, CAB – CENTRO ADMINISTRATIVO DA BAHIA. Salvador/BA. CEP 41745-900.

Alem disso, informamos também que uma das datas do Mutirão foi alterada, dessa forma, altera-se o termo de abertura do Edital de Seleção Simplificada nº 007/2019:

Onde se lê: “ faz saber que estarão abertas as inscrições para seleção de profissionais visando o preenchimento de vagas para atendimento único e exclusivo em MUTIRÃO DA POLICLÍNICA REGIONAL DE SAÚDE EM FEIRA DE SANTANA, **que ocorrerá nos dias 09 e 30 de novembro e 14 de dezembro.**”

Leia-se : “faz saber que estarão abertas as inscrições para seleção de profissionais visando o preenchimento de vagas para atendimento único e exclusivo em MUTIRÃO DA POLICLÍNICA REGIONAL DE SAÚDE EM FEIRA DE SANTANA, **que ocorrerá nos dias 23 e 30 de novembro e 14 de dezembro.**”

Feira de Santana/BA, 28 de outubro de 2019.

EDIMÁRIO PAIM DE CERQUEIRA

PRESIDENTE DO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA/BA



SEDE: Rua Cosme e Damião, nº 500, Santa Monica, Feira de Santana/BA, CEP 44077-744,

Consórcio Público Interfederativo de Saúde da

Contrato



CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA -
PORTAL DO SERTÃO

ERRATA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 065/2019 - DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 041/2019

O CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA - PORTAL DO SERTÃO torna público que no EXTRATO DE CONTRATO Nº 065/2019 - DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 041/2019 publicado no dia 25 de outubro de 2019, onde se lê: "VALOR GLOBAL: R\$ 2.700,00 (dois mil e setecentos reais)," Elemento: 339036 – Outros Serviços de Terceiros Pessoa Física", leia-se: "R\$ 7.868,00 (sete mil oitocentos e sessenta e oito reais).", " Elemento: 339039 – Outros Serviços de Terceiros Pessoa Juridica".

Feira de Santana, 28 de outubro de 2019.

Edimário Paim de Cerqueira

Presidente do Consórcio Público Interfederativo de Saúde da Região de Feira de Santana.



SEDE: Rua Cosme e Damião, nº 500, Santa Monica, Feira de Santana/BA, CEP 44077-744.

Consórcio Público Interfederativo de Saúde da



Feira de Santana – BA, 25 de outubro de 2019.

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº. 041/2019

EXTRATO DO CONTRATO

Processo Administrativo: 061/2019. **Contrato** 065/2019. **Contratante:** Consorcio Público Interfederativo de Saúde de Feira de Santana - BA. **Contratada:** CALIL COMERCIO E SERVIÇOS DE EQUIPAMENTOS CONTRA INCENDIO LTDA. CNPJ Nº 02.389.900/0001-06. **ENDEREÇO:** RUA JAIME VIEIRA LIMA, 255, LOJA 23, COMERCIAL CENTER, PAU DA LIMA, SALVADOR/BA, CEP 41.235-000. **Objeto:** CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DO SISTEMA DE ALARME CONTRA INCENDIO DA POLICLINICA REGIONAL DE SAÚDE EM FEIRA DE SANTANA/BA, CONFORME ANEXO I. **Vigência:** 24/10/2019 a 24/12/2019. **Valor:** R\$ 7.868,00 (sete mil oitocentos e sessenta e oito reais). **Órgão:** CONSORCIO PUBLICO INTERFEDERATIVO DE SAUDE. **Atividade:** 2002 – **Manutenção das ações da Policlínica Regional de Saúde.** **Elemento:** 339039 – **Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica.** **Fonte:** 21 - **Transferência de Municípios a Consórcios Públicos.** **Fundamentação legal:** Art. 24, inc.II, da lei 8.666/93.

Edimario Paim de Cerqueira.

Presidente do Consorcio Público Interfederativo de Saúde de

Feira de Santana – Portal do Sertão



SEDE: Rua Cosme e Damião, nº 500, Santa Monica, Feira de Santana/BA, CEP 44077-744.